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V multikulturním projektu jsme 30. května 2019 opět přivítali tradičního, váženého 
hosta, pana Stanislava Motla, publicistu, spisovatele a novináře, který se k nám do 
Krumlova stále rád vrací a přiváží dětem i dospělým nové příběhy a neotřelé pohledy 
na naši historii ve 20. století.  
 
Tentokrát bylo připraveno stejné téma pro všechny tři přednášky. 4. května tomu 
totiž bylo 100 let od úmrtí spolutvůrce československého státu Milana Rastislava 
Štefánika a pan Motl tedy přivezl svůj rozhlasový dokument Milenec hvězd, 
doprovozený fotografiemi, který mapoval Štefánkův pozoruhodný život, jeho kariéru 
astronoma, meteorologa, cestovatele, povahu dobrodruha a milovníka žen, a 
následně také dráhu diplomatickou a politickou. Velký důraz byl samozřejmě kladen 
zejména na jeho tragickou předčasnou smrt při letecké havárii.  
 
V dopoledních hodinách jsme v českokrumlovské městské knihovně přivítali 20 žáků 
9. třídy ze ZŠ T.G. Masaryka a odpoledne pak II. ročník místního Gymnázia v počtu 
18 studentů. Obě třídy nás, včetně pedagogů, potěšily svou pozorností a aktivitou 
v besedě a následně velmi mile překvapily úrovní vědomostí v připraveném 
vědomostním kvízu na probrané téma. Vítězové v obou případech obdrželi novou 
zajímavou deskovou hru „Procestuj Evropu ze západu na východ“, kterou jsme získali 
od platformy Eurodesk při Domu zahraniční spolupráce v Praze.  
 
Jak je v posledních letech zvykem, uspořádali jsme ještě jednu podvečerní besedu i 
pro veřejnost. Ta se opět těšila velkému zájmu a navštívilo ji 45 osob, z nichž někteří 
chodí na programy pana Motla pravidelně. Opět tak můžeme program s panem 
Stanislavem Motlem, který dokonce činnost naší organizace před hosty veřejně 
pochválil, hodnotit velice příjemně.  
 
 
Projekt Multikulturní svět kolem nás 2019 podpořili: Ministerstvo školství, mládeže  
a tělovýchovy, Jihočeský kraj a město Český Krumlov. Zvláštní poděkování za 
spolupráci patří Městské knihovně v Českém Krumlově.  
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